
Πρόσημο αντι-ΕΕ αλλά εντός… ΑΔΕΔΥ-ΓΣΕΕ

Δ.Σ.

Επιβεβαιώθηκε στο τελευταίο Γενικό Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ η οριστική διάσπαση των εκλεγμένων
δυνάμεων του πρώην ενιαίου ΣΥΡΙΖΑ, με το ψηφοδέλτιο της Αυτόνομης Αγωνιστικής Ριζοσπαστικής
Συνεργασίας.

Επτά από τους 14 εκλεγμένους με την ΑΑΡΣ, που συσπειρώνονται στη ΛΑΕ (Στ. Βελιγράδης, Γρ.
Καλομοίρης, Α. Καραβάς, Γ. Κολοβός, Μ. Κρητικός, Π. Πασχάλη και Α. Σταυριανός, από εκπαίδευση, υγεία,
ΟΤΑ και μηχανικούς Δημοσίου) δήλωσαν ότι εκπροσωπούν πλέον την «Πρωτοβουλία για την
ανασυγκρότηση του ΜΕΤΑ», που συγκροτήθηκε τον περασμένο Ιούνιο σε ξεχωριστή συλλογικότητα. Ενώ
τα άλλα πέντε μέλη της ΑΑΡΣ που παραμένουν στο ΣΥΡΙΖΑ σε κοινή δήλωσή τους έκαναν λόγο για
«διάσπαση της παράταξης» και δήλωσαν ότι πλέον εκπροσωπούν την Αυτόνομη Ριζοσπαστική Κίνηση. Να
σημειωθεί ότι δύο εκ των 14 εκλεγμένων δεν συντάσσονται με καμία άλλη παράταξη προς το παρόν.

Στη δήλωσή τους οι 7 της Πρωτοβουλίας σημειώνουν ότι με βάση την πολιτική που ακολουθεί η
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, «δεν  μπορούμε να «συγκατοικούμε» σε κοινή συνδικαλιστική παράταξη με τις
δυνάμεις του νέου μνημονιακού κυβερνητικού συνδικαλισμού». Καλούν δε στη συγκρότηση ενός
ευρύτερου παλλαϊκού κοινωνικού μετώπου για την ανατροπή των μνημονιακών πολιτικών και την
κατάργηση των μνημονίων, […] τη διαγραφή του χρέους, την εθνικοποίηση και τον εργατικό-κοινωνικό
έλεγχο των τραπεζών, την αναδιανομή του παραγόμενου πλούτου υπέρ των εργαζομένων και τη
σύγκρουση και ρήξη με την Ευρωζώνη και την ΕΕ, γιατί ένα τέτοιο πρόγραμμα ριζοσπαστικών ανατροπών
δεν μπορεί να υλοποιηθεί χωρίς την έξοδο της χώρας μας από  την Ευρωζώνη και την ΕΕ».

Να σημειωθεί ότι την περασμένη εβδομάδα συναντήθηκαν αντιπροσωπείες των Παρεμβάσεων Δημοσίου
και της «Πρωτοβουλίας» και συζήτησαν για την πορεία του κινήματος, το πλαίσιο των αναγκαίων
πολιτικών στόχων κ.α. Ωστόσο, παρά την μετατόπιση της «Πρωτοβουλίας» προς θέσεις ρήξης και εξόδου
από την ΕΕ σε διακηρυκτικό επίπεδο, δεν υπήρξε καμία δέσμευσή  της για συμβολή στην αναγκαία
προσπάθεια συγκρότησης ανεξάρτητου κέντρου αγώνα σωματείων και επιτροπών αγώνα, εκτός αγκάλης
του αστικοποιημένου συνδικαλισμού των ΑΔΕΔΥ-ΓΣΕΕ. Και αυτό δυστυχώς επιβεβαιώνεται για την ώρα
από τη στάση ανάλογων δυνάμεων στις κινητοποιήσεις της ΔΕΘ, όπου συντάσσονται με το ΕΚΘ και την
ΓΣΕΕ, παρά τις εσωτερικές διαφωνίες.
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